

«Мой Политех»: Анатолий Попович



Предлагаем вашему вниманию новый выпуск программы «Мой Политех», которая приурочена к 125-летнему юбилею СПбПУ.

Героем восьмой программы стал Анатолий Попович — директор Института машиностроения, материалов и транспорта.

Как современные материалы и технологии влияют на нашу жизнь?

Какой масштабный проект ИММиТ реализует с Мариупольским университетом?

Что такое природоподобные материалы?

Смогут ли роботы полностью заменить человека?

И почему директор ИММиТ часто вспоминает фильм «Пятый элемент»?

Материал взят с портала [Media Политех](#)